

## PEMERINTAH KOTA BANJARBARU SEKRETARIAT DAERAH

Alamat Kantor : Jl. Panglima Batur No. 1 Banjarbaru Kalimantan Selatan Telp. (0511) 4772569 Laman: www.banjarbarukota.go.id

Banjarbaru, 24 Oktober 2023

Nomor : 000.8/51/X/SETDAKO/2023

Sifat : Biasa

Lampiran : -

Hal : Undangan

Yth. 1. Sekretaris Daerah

- 2. Inspektur
- 3. Kepala Badan/Dinas Se- Kota Banjarbaru
- 4. Sekretaris DPRD
- 5. Direktur RSDI Kota Banjarbaru
- 6. Camat dan Lurah Se- Kota Banjarbaru

di

Banjarbaru

Sehubungan dengan diundangkannya Peraturan Wali Kota Banjarbaru Nomor 51 Tahun 2023 Tentang Tata Naskaah Dinas Di Lingkungan Pemerintah Kota Banjarbaru, bersama ini Bagian Organisasi mengundang 1 (Satu) orang Kepala Sub Bagian Umum dan Kepegawaian/ Sekretaris Lurah/ Pengelola Administrasi Persuratan untuk berhadir pada:

Hari/Tanggal : Rabu, 25 Oktober 2023

Waktu : 09.00 WITA s.d. selesai

Tempat : Aula Gawi Sabarataan

Acara : Sosialisasi Perwali Nomor 51 Tahun 2023

Demikian undangan ini disampaikan atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terimakasih.

Plh.Sekretaris Daerah Kota Banjarbaru,



Ir.Hj.Puspa Kencana,M.P NIP 196404271991032009

